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1) Analice en qué se convierte la potencia que se suministra en el eje de una bomba. Realice un Balance de Energía Total y explique su análisis.

2)  Escriba una expresión que le permita calcular la diferencia de presión que es necesario aplicar en una tubería vertical de diámetro D y largo L, por la que circula verticalmente en forma ascendente un caudal Q de un fluido incompresible de densidad  y viscosidad .

3) Oxígeno difunde hacia una superficie plana de carbón, produciéndose en dicha superficie la rección  C + O2 (CO2. Se puede considerar que en la fase gaseosa existe una película estanca de espesor  a través de la cual difunden reactivos y productos. Además, se conoce que la velocidad de desaparición del oxígeno en la superficie se puede modelar con una expresión del tipo ley de la potencia: R (moles de oxígeno consumidos /m2 de superficie) = - k’. CO2, donde CO2 es la concentración en la fase gaseosa en la interfase con la superficie de Carbono. Conociendo el coeficiente de difusión del oxígeno en la solución oxígeno+dióxido de carbono, DAB, el espesor de la capa estanca, , la constante cinética de la reacción, k’, y la concentración del oxígeno fuera de la capa estanca, CO2oo, hallar:
a) La concentración en la fase gaseosa en la interfase con la superficie de Carbono.

b) A partir de la expresión obtenida, analice como influyen el proceso difusivo y la reacción química en el valor de la concentración en la interfase, que se establece. 

c) Halle el valor que toma esa concentración en el caso de ser la difusión la etapa controlante. Repita el procedimiento si la etapa controlante es la reacción química.

d) Halle el flujo molar de oxígeno en la superficie en el caso general y analice qué sucede en los dos casos extremos que analizó en el punto c.

4) Una pared sólida, de espesor e y conductividad térmica constante k, se encuentra en condiciones de estado estacionario. Tiene una de sus superficies mantenida a la temperatura T1 y la otra superficie expuesta a un fluido con temperatura  y con un coeficiente de transferencia de calor de interfase, constante, y de valor “h”. Halle la temperatura de la superficie de la pared en contacto con el fluido  en función de las variables que se mencionaron previamente. Analice cuáles son las variables que influyen en el valor de temperatura que se establece. Establezca alguna relación con el problema 3









